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PRUEBA 1° MEDIO: NÚMEROS

1.-¿A qué conjunto numérico pertenece cada uno de los siguientes números?
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2.-Ordena en forma creciente los siguientes números reales: 
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 ; 17/6 ; -23/8 ; 26/3 ; -19/11 ; 
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3. Representa en una recta real a 
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4.- Calcular:

a) –7 + -8 - -6 =
d) –1(2 + (7 – 12 – 1(7 – 9))) =

b) –7 + 8 : 4 +3 * 2 – 5 =
e) –12(-1(-3 - -6)):-6(-1(-4 + 6)) =

c) 8 – 5((-3) – 12 : -2 + -6 =
f) (-2(-1 + 6(2 – 4))):(-2(5 – 4)) =

4.- Resolver

a) 6+
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c) 
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e) 5+
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f)  
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5. ALTERNATIVAS

1.-Marque la alternativa falsa:

A) Q
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B) Q
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C) R – Q = I

D) Q
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E) R – I =Q

2.- Si a=
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; la relación correcta entre estas cantidades es:

A) a<b<c

B) b>c>a

C) c<a<b

D) a<b = c

E) a=b=c

3.- El valor de x = 
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 es:

A) 5/4

B) 4/5

C) 8/5

D) 5/8

E) Otra expresión.
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